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子どもは、楽しく学校へ通っている。

子どもには、学校に仲のよい友達がいる。

子どもには、困ったときに、相談できる人がいる。

子どもは、あいさつをよくしている。

子どもは、早寝・早起きをしている。

子どもは、朝ごはんを食べている。

子どもは、授業がよくわかっている。

子どもは、授業が楽しいと言っている。

子どもは、授業で学んだことをよく家で話す。

子どもは、家庭学習をきちんとしている。

子どもは、身の回りの整理整頓をしている。

子どもは、公共のマナーをよく守っている。

子どもは、交通ルールを守り、安全に気をつけている。

子どもは、忘れ物をしないように気をつけている。

子どもは、お手伝いをよくしている。

学校は、子どもにわかりやすく、力のつく授業を行っている。

学校は、ICTを効果的に活用している。

学校は、道徳観や規範意識の育成に努めている。

学校は、子どもたちのトラブルや問題に、迅速かつ適切に対応している。

学校は、校内外の美化に努め、教育環境を整えている。

学校と家庭との連携はよくとれている。

お子様と、話をしたり、悩み事の相談にのったりしている。

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと家庭で話し合っている。

お子様の言動の良いところを褒めるなどして、自信を持たせ、自律を促している。

育ての会（PTA）や地域の活動に積極的に参加している。

学校評価アンケート【保護者 後期】結果

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない よく分からない

学校は、道徳の授業や総合的な学習の時間等を通して、きまりやマナー等を意識して行

動することを含めた道徳観や規範意識の育成に努めている。

お子様と、学習や生活のことについて話をしたり、悩み事の相談にのったり

している。
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